
Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 30% 33% 32% 27% 23% 26% 33% 35% 34% 9% 24% 30%

Off on the wrong track 55% 56% 53% 57% 52% 59% 58% 51% 53% 73% 57% 43%

Not sure 15% 11% 15% 15% 25% 15% 9% 14% 13% 17% 19% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (761) (435) (565) (215) (190) (388) (207) (709) (124) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 30% 9% 28% 59% 7% 65% 25% 33% 33% 27% 30% 30% 31%

Off on the wrong track 55% 81% 54% 25% 85% 24% 56% 55% 60% 50% 61% 56% 52%

Not sure 15% 9% 19% 16% 8% 11% 19% 11% 6% 23% 9% 14% 16%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (357) (409) (234) (319) (249) (420) (275) (173) (171) (223) (403) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 29% 30% 22% 17% 24% 31% 29% 32% 5% 18% 13%

Somewhat approve 17% 15% 16% 19% 18% 20% 15% 18% 18% 8% 21% 28%

Somewhat disapprove 12% 11% 12% 13% 21% 13% 9% 8% 9% 22% 20% 17%

Strongly disapprove 40% 45% 37% 43% 35% 38% 42% 44% 38% 62% 32% 27%

Not sure 4% 1% 5% 4% 9% 5% 3% 2% 3% 4% 8% 15%

Totals 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (761) (435) (565) (215) (190) (388) (207) (709) (124) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 8% 18% 61% 2% 63% 20% 32% 27% 23% 26% 28% 23%

Somewhat approve 17% 7% 22% 25% 6% 22% 21% 14% 14% 16% 15% 17% 21%

Somewhat disapprove 12% 13% 16% 6% 9% 8% 15% 12% 7% 16% 12% 13% 9%

Strongly disapprove 40% 71% 36% 6% 81% 6% 37% 41% 52% 35% 45% 39% 40%

Not sure 4% 1% 9% 2% 1% 1% 7% 2% 0% 10% 1% 3% 6%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (357) (409) (234) (319) (249) (420) (275) (173) (171) (223) (403) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 29% 31% 31% 27% 25% 28% 29% 33% 32% ∗ 23% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 57% 60% 59% 60% 59% 64% 53% 58% ∗ 60% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 12% 8% 15% 14% 13% 7% 14% 10% ∗ 17% ∗

Totals 99% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (391) (296) (188) (203) (67) (68) (163) (93) (316) (15) (42) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 29% 35% 16% 37% ∗ 34% 28% 27% 32% 29% 25% 32% 27%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 53% 71% 53% ∗ 58% 59% 66% 56% 56% 67% 57% 61%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 12% 13% 10% ∗ 8% 13% 6% 12% 15% 8% 12% 12%

Totals 99% 100% 100% 100% ∗ 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (391) (36) (152) (203) (18) (218) (149) (119) (68) (60) (85) (166) (80)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 41% 44% 42% 40% 36% 37% 40% 54% 44% 44% 30% ∗

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 48% 47% 50% 47% 50% 51% 50% 41% 47% 46% 51% ∗

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 9% 8% 13% 14% 12% 11% 6% 9% 10% 19% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (553) (450) (226) (327) (136) (103) (205) (109) (361) (100) (67) (25)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 41% 51% 32% ∗ 51% ∗ 34% 48% 42% 37% 41% 36% 59%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 48% 45% 57% ∗ 45% ∗ 55% 39% 51% 47% 50% 53% 36%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 11% 5% 11% ∗ 3% ∗ 11% 13% 7% 16% 9% 11% 5%

Totals 100% 101% 100% ∗ 99% ∗ 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (553) (316) (212) (25) (298) (28) (237) (149) (104) (97) (131) (217) (108)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets March 25, 2020 — ....I have been packed all day with meetings, I have no time for stupidity. We’re working around the clock to
KEEP AMERICA SAFE!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 25% 22% 17% 19% 28% 29% 28% 7% 20% 9%

Good 9% 7% 9% 10% 12% 10% 8% 9% 8% 6% 17% 21%

OK 22% 16% 24% 21% 30% 31% 17% 15% 21% 23% 20% 44%

Bad 15% 17% 12% 17% 11% 13% 18% 14% 13% 21% 19% 8%

Terrible 30% 33% 31% 30% 31% 27% 30% 33% 30% 43% 24% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (760) (434) (563) (215) (188) (387) (207) (707) (123) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 7% 18% 54% 3% 58% 19% 27% 25% 23% 22% 25% 23%

Good 9% 6% 11% 10% 1% 12% 11% 7% 7% 15% 10% 6% 9%

OK 22% 16% 28% 22% 10% 17% 28% 20% 13% 21% 16% 28% 17%

Bad 15% 21% 13% 9% 24% 8% 15% 15% 13% 17% 14% 13% 16%

Terrible 30% 50% 30% 5% 62% 5% 27% 31% 42% 24% 38% 27% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (356) (407) (234) (318) (249) (418) (274) (173) (171) (222) (401) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets March 25, 2020 — I hear that Fake News CNN just reported that I am isolated in the White House, wondering out loud, ’when
will life. . . https://t.co/2fhXijiG8d
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 25% 22% 17% 19% 28% 29% 28% 7% 20% 9%

Good 9% 7% 9% 10% 12% 10% 8% 9% 8% 6% 17% 21%

OK 22% 16% 24% 21% 30% 31% 17% 15% 21% 23% 20% 44%

Bad 15% 17% 12% 17% 11% 13% 18% 14% 13% 21% 19% 8%

Terrible 30% 33% 31% 30% 31% 27% 30% 33% 30% 43% 24% 18%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (760) (434) (563) (215) (188) (387) (207) (707) (123) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 7% 18% 54% 3% 58% 19% 27% 25% 23% 22% 25% 23%

Good 9% 6% 11% 10% 1% 12% 11% 7% 7% 15% 10% 6% 9%

OK 22% 16% 28% 22% 10% 17% 28% 20% 13% 21% 16% 28% 17%

Bad 15% 21% 13% 9% 24% 8% 15% 15% 13% 17% 14% 13% 16%

Terrible 30% 50% 30% 5% 62% 5% 27% 31% 42% 24% 38% 27% 35%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (356) (407) (234) (318) (249) (418) (274) (173) (171) (222) (401) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets March 25, 2020 — The LameStream Media is the dominant force in trying to get me to keep our Country closed as long as
possible in the hope that it will be detrimental to my election success. The real people want to get back to work ASAP. We will be stronger than
ever before!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 21% 23% 17% 20% 17% 22% 23% 23% 2% 26% 21%

Good 11% 10% 10% 12% 11% 9% 12% 11% 12% 10% 6% 12%

OK 21% 15% 21% 22% 30% 28% 17% 12% 21% 20% 23% 27%

Bad 13% 13% 13% 13% 12% 14% 13% 14% 11% 20% 19% 20%

Terrible 34% 40% 32% 36% 27% 32% 36% 40% 34% 48% 26% 21%

Totals 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (758) (432) (565) (215) (189) (388) (205) (707) (124) (118) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 5% 17% 45% 1% 47% 19% 19% 20% 25% 18% 19% 22%

Good 11% 6% 12% 15% 2% 18% 9% 14% 11% 7% 11% 12% 12%

OK 21% 14% 25% 26% 7% 18% 28% 18% 9% 23% 17% 24% 20%

Bad 13% 15% 15% 8% 17% 9% 14% 12% 12% 14% 13% 15% 10%

Terrible 34% 60% 31% 6% 73% 7% 30% 37% 48% 31% 42% 31% 37%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (997) (357) (407) (233) (319) (248) (418) (275) (173) (170) (223) (402) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets March 25, 2020 — Today is National MedalofHonorDay. Join me in a MomentofHonor to remember those who have earned our
Nation’s highest award for valor in combat. The Nation is eternally grateful to these patriots who so valiantly fought for America’s values and the
American way of life!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 33% 37% 34% 33% 23% 32% 34% 43% 38% 10% 34% 18%

Good 18% 20% 15% 21% 13% 15% 21% 22% 20% 15% 10% 17%

OK 33% 29% 34% 31% 39% 30% 34% 27% 30% 45% 37% 29%

Bad 6% 4% 5% 6% 10% 9% 3% 2% 4% 9% 7% 12%

Terrible 11% 9% 12% 9% 14% 15% 8% 7% 8% 22% 12% 24%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (759) (433) (565) (214) (189) (388) (207) (708) (124) (117) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 33% 16% 26% 66% 8% 73% 29% 38% 32% 35% 31% 32% 36%

Good 18% 19% 19% 15% 27% 11% 18% 15% 23% 14% 18% 18% 20%

OK 33% 41% 35% 17% 42% 13% 37% 29% 32% 35% 34% 32% 29%

Bad 6% 6% 8% 1% 7% 2% 6% 7% 3% 4% 4% 8% 4%

Terrible 11% 17% 12% 1% 16% 2% 11% 10% 10% 11% 13% 10% 11%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (357) (407) (234) (319) (249) (419) (275) (173) (169) (223) (403) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets March 25, 2020 — Congratulations to Prime Minister Abe of Japan, and the IOC, on their very wise decision to present the
Olympics in 2021. It will be a great success, and I look forward to being there!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 26% 25% 23% 18% 27% 26% 23% 29% 5% 22% 8%

Good 21% 22% 21% 21% 20% 19% 20% 25% 20% 17% 26% 28%

OK 34% 32% 32% 37% 37% 29% 37% 34% 34% 47% 26% 31%

Bad 8% 7% 8% 7% 12% 6% 6% 7% 6% 10% 14% 6%

Terrible 13% 13% 14% 13% 13% 18% 11% 11% 11% 21% 12% 27%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (758) (434) (562) (215) (190) (386) (205) (705) (124) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 9% 17% 54% 5% 53% 19% 29% 25% 26% 21% 26% 21%

Good 21% 17% 22% 25% 15% 29% 21% 23% 20% 23% 18% 20% 24%

OK 34% 45% 36% 18% 46% 14% 37% 29% 39% 28% 39% 36% 32%

Bad 8% 8% 11% 1% 10% 2% 10% 5% 3% 7% 6% 7% 12%

Terrible 13% 21% 14% 2% 23% 2% 13% 14% 12% 17% 16% 11% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (996) (357) (408) (231) (319) (247) (418) (274) (173) (170) (222) (402) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets March 25, 2020 — The four hospitals that we (FEMA) are building in NYC at the Javits Convention Center are moving along very
well, ahead of schedule. Many additional ventilators also delivered. Good conversation with Governor Cuomo!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 24% 23% 21% 21% 25% 21% 21% 25% 7% 22% 18%

Good 17% 16% 15% 19% 14% 9% 20% 25% 18% 13% 16% 19%

OK 35% 31% 35% 35% 38% 40% 36% 23% 33% 41% 39% 37%

Bad 10% 12% 10% 11% 12% 10% 8% 13% 11% 13% 11% 0%

Terrible 16% 17% 17% 15% 15% 16% 16% 18% 14% 26% 12% 25%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (756) (432) (562) (215) (190) (385) (204) (705) (122) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 10% 15% 48% 3% 50% 17% 25% 23% 23% 20% 21% 24%

Good 17% 9% 18% 26% 7% 24% 18% 18% 14% 13% 14% 20% 17%

OK 35% 37% 39% 24% 38% 20% 38% 34% 34% 36% 35% 36% 31%

Bad 10% 17% 11% 0% 20% 3% 11% 9% 12% 12% 10% 9% 12%

Terrible 16% 26% 17% 1% 31% 3% 16% 15% 17% 16% 21% 14% 15%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (355) (409) (230) (317) (246) (418) (273) (172) (170) (221) (401) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets March 25, 2020 — Just reported that the United States has done far more ’testing’ than any other nation, by far! In fact, over
an eight day span, the United States now does more testing than what South Korea (which has been a very successful tester) does over an eight
week span. Great job!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 21% 23% 18% 21% 19% 21% 19% 23% 5% 24% 18%

Good 15% 15% 13% 17% 11% 17% 14% 16% 16% 9% 17% 4%

OK 25% 20% 23% 27% 35% 23% 24% 19% 23% 27% 28% 41%

Bad 12% 14% 14% 11% 9% 15% 11% 15% 11% 26% 9% 8%

Terrible 28% 30% 28% 28% 24% 26% 29% 30% 27% 34% 22% 29%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (759) (433) (565) (215) (190) (387) (206) (708) (124) (117) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 6% 17% 45% 1% 47% 17% 25% 17% 18% 20% 21% 21%

Good 15% 9% 13% 24% 4% 24% 15% 12% 14% 17% 11% 15% 15%

OK 25% 22% 29% 23% 15% 20% 31% 22% 19% 28% 18% 28% 24%

Bad 12% 17% 14% 5% 22% 5% 13% 13% 11% 12% 11% 13% 12%

Terrible 28% 47% 28% 3% 58% 4% 24% 28% 39% 25% 39% 23% 28%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (998) (357) (408) (233) (319) (247) (419) (275) (172) (171) (222) (403) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets March 25, 2020 — The Democrat’s Best & Finest! https://t.co/xAmbP1Nnm0
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 15% 16% 10% 12% 15% 14% 10% 16% 3% 9% 5%

Good 9% 8% 8% 10% 13% 6% 9% 7% 7% 7% 21% 7%

OK 29% 24% 30% 28% 31% 25% 29% 29% 29% 27% 26% 32%

Bad 22% 24% 19% 26% 12% 28% 21% 29% 22% 27% 19% 19%

Terrible 27% 29% 29% 26% 32% 26% 28% 24% 26% 35% 25% 37%

Totals 100% 100% 102% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (998) (760) (434) (564) (214) (190) (387) (207) (707) (124) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 3% 9% 30% 0% 33% 9% 13% 17% 14% 10% 14% 13%

Good 9% 6% 9% 13% 3% 13% 9% 9% 9% 7% 13% 9% 6%

OK 29% 21% 32% 34% 14% 32% 35% 24% 18% 34% 26% 28% 29%

Bad 22% 30% 23% 12% 34% 13% 23% 21% 21% 21% 20% 21% 29%

Terrible 27% 40% 28% 11% 49% 9% 24% 32% 35% 24% 31% 29% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (998) (356) (409) (233) (319) (248) (419) (275) (172) (171) (222) (402) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets March 25, 2020 — Gee, that’s too bad. Such a fine guy. Presidential aspirations you know! https://t.co/MgOWgAzMxs
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 14% 15% 10% 12% 15% 12% 12% 14% 5% 13% 8%

Good 11% 12% 10% 11% 11% 7% 11% 13% 12% 6% 10% 8%

OK 29% 22% 27% 30% 29% 30% 30% 25% 29% 19% 29% 45%

Bad 21% 24% 20% 23% 19% 23% 19% 25% 19% 35% 24% 9%

Terrible 27% 28% 28% 26% 29% 25% 28% 24% 26% 35% 24% 30%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (757) (434) (560) (214) (190) (384) (206) (705) (122) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 5% 9% 30% 1% 29% 10% 13% 16% 15% 10% 12% 14%

Good 11% 6% 9% 20% 1% 24% 10% 12% 9% 7% 11% 13% 9%

OK 29% 19% 33% 34% 11% 30% 33% 29% 17% 33% 26% 28% 29%

Bad 21% 32% 19% 10% 35% 11% 23% 20% 19% 20% 19% 23% 21%

Terrible 27% 39% 30% 7% 52% 6% 24% 26% 38% 25% 33% 24% 27%

Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (994) (355) (406) (233) (318) (247) (419) (273) (172) (171) (221) (401) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets March 25, 2020 — This is really great news! I am so happy I can barely speak. He may have been a terrible presidential candidate
and an even worse U.S. Senator, but he is a RINO, and I like him a lot!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 13% 13% 13% 13% 12% 11% 17% 9% 15% 4% 10% 8%

Good 12% 12% 12% 12% 12% 12% 8% 17% 12% 9% 18% 8%

OK 27% 22% 31% 24% 27% 33% 25% 24% 26% 25% 34% 39%

Bad 18% 21% 15% 22% 19% 17% 18% 20% 18% 25% 15% 14%

Terrible 29% 31% 29% 30% 30% 26% 31% 30% 29% 38% 23% 32%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (996) (757) (432) (564) (213) (190) (387) (206) (707) (123) (117) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 13% 4% 8% 33% 1% 29% 12% 14% 14% 7% 12% 15% 15%

Good 12% 8% 11% 19% 4% 23% 11% 13% 9% 15% 12% 11% 11%

OK 27% 19% 34% 28% 12% 28% 31% 26% 18% 31% 20% 28% 28%

Bad 18% 24% 17% 13% 26% 14% 19% 20% 15% 19% 18% 18% 20%

Terrible 29% 45% 31% 7% 57% 5% 26% 28% 43% 28% 36% 28% 27%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 98% 100% 101%

Unweighted N (996) (356) (408) (232) (319) (248) (419) (273) (173) (169) (222) (402) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets March 25, 2020 — I am working very hard to help New York City & State. Dealing with both Mayor & Governor and producing
tremendously for them, including four new medical centers and four new hospitals. Fake News that I won’t help them because I don’t like Cuomo
(I do). Just sent 4000 ventilators!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 24% 20% 18% 20% 25% 25% 26% 4% 21% 13%

Good 16% 14% 14% 18% 15% 17% 15% 19% 16% 12% 24% 12%

OK 24% 19% 25% 22% 29% 26% 23% 16% 21% 30% 25% 39%

Bad 17% 19% 16% 18% 18% 17% 16% 18% 16% 22% 19% 12%

Terrible 21% 23% 20% 22% 20% 20% 22% 23% 21% 31% 10% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (996) (758) (432) (564) (214) (190) (388) (204) (707) (124) (116) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 7% 17% 51% 2% 55% 19% 26% 22% 19% 22% 21% 26%

Good 16% 11% 16% 23% 6% 21% 16% 13% 13% 13% 16% 16% 19%

OK 24% 22% 28% 19% 16% 18% 31% 19% 15% 28% 21% 25% 18%

Bad 17% 23% 19% 5% 31% 6% 15% 19% 21% 20% 17% 17% 14%

Terrible 21% 37% 21% 2% 45% 1% 19% 23% 29% 20% 24% 20% 23%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (996) (355) (408) (233) (318) (248) (419) (274) (173) (171) (221) (402) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets March 25, 2020 — ’President Trump’s decision to very early on restrict travel from China saved tens of thousands of lives.’
@LouDobbs @FoxBusiness
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, March 25, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 28% 26% 26% 20% 22% 28% 32% 31% 8% 17% 15%

Good 13% 13% 12% 14% 12% 14% 13% 14% 13% 8% 18% 14%

OK 30% 27% 29% 31% 34% 34% 29% 25% 28% 41% 32% 32%

Bad 13% 14% 14% 12% 13% 11% 14% 14% 12% 16% 13% 18%

Terrible 18% 18% 20% 17% 21% 20% 16% 16% 16% 27% 19% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (998) (759) (434) (564) (215) (190) (387) (206) (707) (124) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 9% 18% 59% 2% 60% 22% 30% 25% 27% 24% 26% 26%

Good 13% 6% 16% 18% 6% 20% 14% 12% 10% 13% 11% 13% 15%

OK 30% 38% 31% 19% 31% 15% 35% 27% 26% 30% 28% 34% 23%

Bad 13% 20% 15% 1% 27% 2% 11% 13% 18% 16% 12% 11% 15%

Terrible 18% 28% 20% 3% 33% 3% 18% 18% 22% 15% 25% 15% 21%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (998) (356) (409) (233) (319) (248) (419) (275) (172) (171) (223) (402) (202)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 29% 34% 26% 26% 30% 32% 31% 33% 12% 31% 21%

Inappropriate 55% 61% 49% 60% 50% 55% 52% 64% 52% 77% 56% 35%

Not sure 15% 10% 16% 15% 24% 16% 16% 5% 14% 11% 13% 44%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (760) (433) (565) (215) (189) (387) (207) (708) (124) (118) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 12% 25% 60% 2% 60% 28% 31% 33% 30% 25% 31% 33%

Inappropriate 55% 82% 52% 24% 96% 22% 54% 55% 60% 49% 63% 53% 54%

Not sure 15% 6% 22% 17% 2% 17% 18% 14% 7% 21% 12% 16% 13%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (357) (407) (234) (319) (248) (420) (274) (173) (171) (223) (403) (201)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 32% 34% 38% 28% 24% 36% 37% 29% 36% 21% 27% 32%

No 52% 55% 46% 57% 48% 49% 49% 64% 50% 63% 59% 37%

Not sure 16% 11% 16% 15% 28% 15% 14% 8% 15% 16% 15% 31%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (758) (432) (564) (214) (190) (387) (205) (705) (124) (118) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 32% 17% 27% 62% 8% 63% 28% 36% 37% 34% 31% 34% 30%

No 52% 72% 52% 26% 85% 25% 53% 49% 57% 48% 58% 49% 55%

Not sure 16% 11% 22% 12% 7% 12% 19% 14% 5% 18% 11% 17% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (357) (407) (232) (319) (247) (419) (275) (173) (170) (222) (401) (203)
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Daily Survey: Trump Tweets
March 25 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates March 25 - 27, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.2 to 6.507, with a mean of one and a standard deviation of 0.792.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 49 questions not reported.
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